
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

 

Název veřejné zakázky: 

Operační svítidla 

 

Druh zadávacího řízení:  otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky:  dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

                                                       

                                                                                  V Pardubicích dne 9. 9. 2022 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující 

se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1 

 

Zadavatel v technické specifikaci pro operační svítidla dvouramenná upravené v rámci Vysvětlení zadávací 

dokumentace č.1 požaduje: 

• Pro hlavní svítidlo – „průměr světelného pole ve vzdálenosti 1m nastavitelný v rozsahu min. 180 – 

320mm“ 

• Pro satelitní svítidlo – „průměr světelného pole ve vzdálenosti 1m nastavitelný v rozsahu min. 180 – 

310mm“ 

Bude zadavatel akceptovat nabídku, kdy pro hlavní i satelitní světlo nabídneme možnost nastavení průměru 

světelného pole v rozsahu 180 – 300 mm? Tento rozsah hodnot je prakticky totožný s výše uvedenými, 

odchylka 10 resp. 20mm v praxi nerozeznatelná, přičemž plně pokrývá zadavatelem požadovaný medicínský 

účel. 

 

Odpověď 

 

Zadavatel požaduje pro hlavní svítidlo průměr světelného pole ve vzdálenosti 1 m nastavitelný v rozsahu 

175 - 410 mm. Zadavatel bude rovněž akceptovat plynulé nastavení průměru světelného pole ve 

vzdálenosti 1 m 18-32 cm. Zadavatel bude také akceptovat průměr světelného pole v rozsahu 180 – 300 

mm. 

 

Zadavatel požaduje pro satelitní svítidlo průměr světelného pole ve vzdálenosti 1 m nastavitelný v rozsahu 

150 - 310 mm. Zadavatel bude rovněž akceptovat plynulé nastavení průměru světelného pole ve 

vzdálenosti 1 m 18-32 cm. Zadavatel bude také akceptovat průměr světelného pole v rozsahu 180 – 300 

mm. 

 



 

 
 

 

 

Dotaz č. 2 

 

Zadavatel v technické specifikaci pro operační svítidla dvouramenná požaduje u hlavního i satelitního svítidla: 

„světlo s barevnou teplotou min. 3 100 a max. 5 000°K“. 

Bude zadavatel akceptovat nabídku, kdy pro hlavní i satelitní svítidlo nabídneme možnost nastavení barevné 

teploty v nadstandardním rozsahu 3 600° - 5 400°K? 

Tento rozsah plně pokrývá požadavky v rámci širokého spektra operačních zákroků a také plně pokrývá 

zadavatelem požadovaný medicínský účel. 

 

Odpověď 

 

Zadavatel požaduje u hlavního svítidla světlo s barevnou teplotou v rozsahu 3 100° - 5 000°K. Zadavatel 

bude akceptovat i možnost nastavení barevné teploty v rozsahu 3 600° - 5 400°K. 

 

Zadavatel požaduje u satelitního svítidla světlo s barevnou teplotou v rozsahu 3 100° - 5 000°K. Zadavatel 

bude akceptovat i možnost nastavení barevné teploty v rozsahu 3 600° - 5 400°K. 

 

Dotaz č. 3 

 

Zadavatel v technické specifikaci pro operační svítidla (1-zdrojová) požaduje: „teplota chromatičnosti 

nastavitelná v rozmezí min. 3 500° a max. 5 000°K krokově v min. třech krocích“. 

Bude zadavatel akceptovat nabídku na operační svítidlo, které nabízí možnost nastavení teploty 

chromatičnosti v rozmezí 3 800° až 4 800°K krokově ve třech krocích? 

 

Odpověď 

 

Zadavatel požaduje u operačních svítidel jednozdrojových „teplota chromatičnosti nastavitelná v rozmezí 

min. 3500 a max. 5000 K krokově v min. třech krocích“. Zadavatel bude také akceptovat nabídku na 

možnost nastavení teploty chromatičnosti v rozmezí 3 800° až 4 800°K krokově ve třech krocích? 

 

Dotaz č. 4 

 

Zadavatel v technické specifikaci pro operační svítidla (1-zdrojová) požaduje: „možnost nastavení intenzity, 

nastavení barevné teploty světla a prosvětlení do hloubky i ve sterilním prostředí pomocí resterilizovatelné 

rukojeti“. 

Bude zadavatel akceptovat nabídku na operační svítidlo, které nabízí možnost pomocí resterilizovatelné 

rukojeti ve sterilním poli ovládat nastavení intenzity a velikosti světelného pole? Toto jsou standardní a v praxi 

nejdůležitější parametry, které si operatér při zákroku upravuje nejčastěji. 

 

Odpověď 

 

Zadavatel bude akceptovat navrhované řešení uchazeče. 



 

 
 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 12. 10. 2022 do 10:00 hodin.  

 

 

Příloha: 

Příloha č. 2 ZD – Technické podmínky OPRAVA dle VZD 2 

 

 

 

 

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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